



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

AAA
Orav

CG
1/1
[Signature]

AGENȚIA DE PROTECȚIE A MEDIULUI BRAȘOV
NR. INTRARE / IEȘIRE: 1040/18.01.2022

PROCES VERBAL ÎNCHEIAT AZI 14.01.2022

cu ocazia desfășurării dezbaterii publice organizată de SC SILNEF METAL CASTING SRL, în procedura de emitere a AIM pentru activitatea „Turnatorie neferoase” care intra sub incidența Legii nr. 278/2013 *privind emisiile industriale, Anexa nr. 1, la punctul 2.5 b) Topirea, inclusiv alierea, de metale neferoase, inclusiv de produse recuperate și exploatarea de turnatorii de metale neferoase, cu o capacitate de topire de peste 4 tone pe zi pentru plumb și cadmiu sau 20 de tone pe zi pentru toate celelalte metale, desfășurată în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Halchiu, nr. 148*

Dezbaterile publice au fost mediatizate conform prevederilor legale în vigoare.

Titularul a transmis invitații de participare către autoritățile membre CAT.

Dezbaterile publice au fost anunțate să se desfășoare exclusiv în format electronic, accesând butonul „Accesează dezbaterile” de pe site-ul societății www.silnef-metalcasting.ro, următorul pas click pe butonul „Continue on this browser”.

Având în vedere măsurile de restricție prevăzute în Hotărârea 1090 din 06/10/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 octombrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, și ținând cont de adresa ANPM nr. 1/2651/VT/28.05.2020, înregistrată la APM Brașov cu nr. 8304/28.05.2020, în data de 15.11.2021 a fost anunțată desfășurarea dezbaterii publice exclusiv în format electronic.

APM Brașov a mediatizat realizarea dezbaterii publice exclusiv în format electronic, prin afișarea anunțului la sediul APM Brașov și prin afișarea anunțului pe site-ul APM Brașov.

În vederea desfășurării ședinței de dezbateri publice titularul a pus la dispoziția autorităților și a publicului interes link-ul de acces la o platformă on-line, link care a fost afișat pe site-ul titularului și al APM Brașov. Ședința de dezbateri publice a început la ora anunțată 16.00.

Documentația supusă dezbaterii este afișată pe site-ul APM Brașov <http://www.anpm.ro/web/apm-brasov/documentatii-procedura-autorizare>.

Documentația a fost analizată în CAT-ul din 17.11.2021, în urma căruia APM Brașov a emis Raportul privind analiza detaliată a documentației de emitere a autorizației integrate de mediu cu obligația de a completa documentația cu Autorizația de gospodărire a apelor. Titularul a completat documentația cu Autorizația SGA.

Se supune dezbaterii publice Raportul de amplasament întocmit de SC MABECO SRL reprezentată de dna. Mihaela Beu, înregistrată în registrul național al elaboratorilor de studii pentru protecția mediului la poziția 42.

Societatea a depus solicitarea de obținere a autorizației integrate de mediu, conform prevederilor legale în vigoare.

Dezbaterile publice au caracter tehnic, nu decizional.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Adresa Str. Politehnicii, nr. 3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax: 0268.419013, 0268.417292

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Ședința de dezbatere publică va fi înregistrată, iar persoanele participante la aceasta, prin înscrierea la cuvânt, declară că sunt de acord ca datele cu caracter personal, divulgate în cadrul ședinței și pe platforma on-line, să fie publice. Înregistrarea ședinței de dezbatere publică se va realiza de către titularul activității care va transmite la APM Brașov dovada înregistrării împreună cu lista persoanelor participante conform înscrierii pe chat-ul platformei. Ordinea luării cuvântului în cadrul ședinței este conform înscrierii pe lista din Chat-ul platformei on-line.

Reprezentantii societății, împreună cu expertul angajat prezintă, pe scurt, situația existentă pe amplasament și motivul solicitării AIM.

Reprezentant MABECO:

- Zona rezidențială la peste 1 km;
- Din studiul de dispersie reiese că impactul activității este unul local;
- Instalația are sistem de tratare a aerului;
- S-au luat măsuri de minimizare a impactului. Principalele emisii asociate activității de procesare a deșeurilor pentru obținerea aliajelor de netale neferoase sunt emisiile în aer;

DI. Horatiu Stefan: este de acord cu emiterea AIM; societatea oferă locuri de muncă; sunt filtre eficiente;

DI. Munteanu: sunt de acord; nu se opune emiterii AIM;

DI. Sabatasasu Alex, consilier local mun. Codlea: Cine va monitoriza dacă prelucrarea materiei prime se va face în condiții optime?

Reprezentant MABECO: Obligația de monitorizare revine titularului de obiectiv, conform condițiilor impuse prin actele de reglementare emise de APM Brașov și SGA Brașov

DI. Sabatasasu Alex, consilier local mun. Codlea: cine garantează că nu se va întâmpla (monitorizarea emisiilor)

APM Brașov: controlul monitorizării revine GNM

DI. Sabatasasu Alex, consilier local mun. Codlea: nu sunt de acord cu eliberarea unei AIM din cauza poluării

Reprezentant SILNEF: odată cu instalarea filtrelor, aceste poluări nu s-au mai realizat din anul 2021

DI. Sabatasasu Alex, consilier local mun. Codlea: trebuia să se gândească înainte, și să se monteze filtrele, și după aceea să se facă mărirea de capacitate

Reprezentant SILNEF: de când au fost montate filtrele, nu au fost înregistrate poluări; autoritățile au fost în control

APM Brașov (ML): APM Brașov operează o stație de monitorizare, funcțională din aprilie, în Codlea. Au fost înregistrate depășiri 11 zile. Se realizează o monitorizare continuă. Monitorizările vor fi impuse în contextul desfășurării în mediul sensibil.

DI. Catalin Matica: distanța față de zona rezidențială, de 1 km, este necesară, dar fabrica este situată într-o zonă deschisă, și nu este garantat că prin instalarea filtrelor nu va fi afectată populația. Pe latura Vulcanita sunt terenuri agricole, iar emisiile sunt un pericol pentru pasune.

Nu este de acord cu emiterea AIM.

Reprezentant SILNEF: lângă amplasamentul turnătoriei există o fermă bio, care desfășoară activitatea de mulți ani. Dacă existau probleme, proprietarul fermei ar fi fost primul care ar fi reclamat.

Există un studiu de dispersie

Turnătorii similare își desfășoară activitatea în oraș.

DI. Catalin Matica: filtrele pot fi oprite pe timpul nopții

Reprezentant SILNEF: nu se poate întâmpla asta deoarece linia tehnologică nu funcționează fără filtre



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Str. Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

Operator de date cu caracter personal conform Regulamentului (UE) 2016/679

Dovezile pe care le-am adus au fost luate in considerare.

APM Brasov (ML): noi punem la dispozitie datele. Partea de pulberi se face gavrimeric. Daca vor fi inregistrate depasiri, mai mult de 35 zile, Primaria Codlea trebuie sa faca un plan si sa identifice aportul fiecariei solietati la poluare.

Fabrica nu vine pe un fond de poluare 0. Trebuie sa se tina cont de acest lucru.

Dl. Horatiu Stefan: nu sunt de acord cu dl. Matica, nu au fost probleme cu poluarea, aceasta societate trebuie sa obtina AIM;

Dl. Agache Aurel: voi trimite toate observatiile/comentariile/sugestiile mele, care vor fi atasate prezentului proces verbal

1. Care a fost rostul procedurii obținerii Acordului de Mediu atât timp cât indiferent dacă se obține sau nu se obține acest acord, ulterior oricum se ajunge la obținerea Autorizației Integrate de Mediu? Ce rost mai are atunci o procedură de obținere a acordului de mediu care este prevăzută clar de Legea 292/2018 și care este de fapt o transpunere a unei directive europene, directivă pe care România începând din anul 2007, s-a angajat să o respecte?

APM Brasov: Rolul oricărui act de reglementare este acela că procedura prevede să se facă evaluarea impactului asupra mediului. Evaluarea impactului asupra mediului în cadrul procedurii de obținere a acordului de mediu, dar dacă s-a soldat cu respingerea actului de reglementare, evaluarea impactului asupra mediului a fost făcută.

Legea 278/2013 prevede foarte clar în procedura de obținere a autorizației integrate de mediu se iau în calcul documentația care trebuie să cuprindă inclusiv evaluările făcute în procedura de obținere a acordului de mediu la faza de proiect. Deci în evaluarea pentru Autorizația Integrată de Mediu a fost cuprinsă evaluarea care s-a făcut la Acordul de Mediu, pentru că din câte știți și din câte îmi aduc eu aminte că la dezbaterile publice s-a aflat că s-a montat acel proiect. Așa spune 278, ce nu prevede legislația în domeniul protecției mediului că nu pot să faci evaluarea sau că obligatoriu să se face verificarea condițiilor din Acordul de Mediu nu reprezintă act obligatoriu în procedură Acordul de Mediu. Ca și documente care se depun la obținerea Autorizației Integrate de Mediu. Vă vom detalia în scris, la solicitările pe care le veți face în scris. Acesta este principiul, rolul Agenției pentru Protecția Mediului este de a reglementa din punct de vedere al protecției mediului. Reglementarea din punct de vedere a protecției mediului are la bază evaluarea impactului asupra mediului în diverse etape ale proiectului, ale activității. În momentul în care se emite actul de reglementare pentru funcționare să avem suficiente informații și despre impactul asupra mediului generat de aceea activitate, astfel încât să putem impune în actele de reglementare și de funcționare condiții de funcționare ale acelei activități, în ceea ce privește și monitorizarea și măsurile pe care trebuie, le ia și condițiile în care trebuie să funcționeze aceea societate.

Dl. Agache Aurel:

Din punctul meu de vedere ca cetățean și activist de mediu această procedură a încălcat Directiva Europeană și personal mă voi asigura atât în cazul acesta cât și în mai multe cazuri ca Comisia Europeană să facă o evaluare strictă a activității instituțiilor abilitate din România și să vedem dacă Comisia Europeană va ajunge exact la aceeași concluzie la care ați ajuns și dumneavoastră.

Înainte de a se respinge Acordul de Mediu, Agenția pentru Protecția Mediului Brașov, care este singura instituție care poate să facă și să emită un act de reglementare, cere o recomandare de la Agenția Națională pentru Protecția Mediului și primește o recomandare numărul 1/1998.FG/13.04. 2021 ca să se continue procedura de Autorizare Integrată de Mediu pe baza unor prevederi legale de care Agenția Pentru Protecția Mediului Brașov a ținut cont.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Str. Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

Operator de date cu caracter personal conform Regulamentului (UE) 2016/679

A doua întrebare adresată tot pentru Agenția pentru Protecția Mediului Brașov.

2. Dacă dumneavoastră sunteți singurii abilitați să faceți acest lucru de ce nu v-ați asumat încă de la început și ați căutat un sprijin care, tot ca cetățean și activist de mediu, o spun că ceea ce a făcut Agenția Națională pentru Protecția Mediului întrunește elementele constitutive ale infracțiunii de abuz în serviciu și o să detaliez în alte condiții acest lucru, deci ce rost mai au astfel de solicitări de recomandare în condițiile în care numai dumneavoastră, Agenția Pentru Protecția Mediului sunteți singuri abilitați să aceste decizii?

APM Brasov: Așa cum v-am precizat și la alte dezbateri, instituția abilitată APM Brașov are personalitate juridică și este îndrituită să își ia deciziile în emiterea actelor de reglementare. Ca orice instituție din teritoriu, deasupra noastră avem autorități naționale și Ministerul Mediului. Avem agenția națională. Este normal atunci când o speță pe care o ai în procedură indiferent orice speță ai să îți soliciți un punct de vedere de la autoritățile care te coordonează în activitatea pe care o desfășori. În acest sens APM Brașov a solicitat către forurile superioare un punct de vedere pentru a ne ajuta să luăm decizia corectă atât pentru cetățeni cât și pentru agenții economici pe care îi autorizăm.

Și dacă nu vă supărați așa vrea ca toate aceste lucruri legate de obiecțiile dumneavoastră în ceea ce privește modul de funcționare a APM-ului să nu facă obiectul acestei dezbateri. Obiectul acestei dezbateri este legat de prezentarea raportului de amplasament, de calitatea raportului de amplasament cu desfășurarea acestei activități. Observațiile publicului în această dezbatere publică așa vrea și așa avea rugămintea să se refere strict la calitatea raportului pentru această activitate. Mulțumesc domnule Agache.

DI. Agache Aurel: Cu mare plăcere. Nu avem cum să nu ținem cont și de aceste aspecte care sunt direct legate de obținerea, căci aici noi vorbim de obținerea autorizației integrate de mediu nu vorbim numai și numai de calitatea raportului. Este o discuție pe care putem să o purtăm separat dacă doriți. Chiar ar fi utilă o masă rotundă în acest sens pentru că instituțiile publice din România, cu foarte multă ușurință canalizează dezbaterea exact în direcția în care doresc dâșii, tocmai pentru a acoperi anumite lucruri, nu vorbesc de dumneavoastră personal, eu vorbesc în general.

Revenind la procedura de Autorizare Integrată de Mediu .

Am auzit de la antevorbitorii mei faptul că s-au făcut monitorizări, că nu au existat date cu privire la poluări certe. Trebuie să menționăm cu claritate că la nivelul municipiului Codlea, stația de fond urban care există nu are analizoare care să detecteze eventualele noxe pe care le emite Silnef Metal Casting.

Și aceea așa zisă monitorizare, de care am văzut că s-a făcut o poveste atât de mare aici, nu făcea decât să înregistreze și să analizeze particulele în suspensie, PM 10 și PM 2.5 , pentru că pentru PM 1 nu cred că era dotată. La nivelul municipiului Codlea nu există nici un fel de analizor care poată decela, detecta o eventuală poluare pe care o face Silnef Metal Casting.

Luând în considerare faptul că vedem antecedentele pe care le are acest operator economic știm cu certitudine că toți operatorii economici până ce obțin Autorizația Integrată de Mediu au o foarte mare grijă să nu comită acele accidente, pentru că într-adevăr accidente se pot întâmpla, nu neagă nimeni acest lucru.

Eu nu pun în discuție buna credință a operatorului economic, dar ținem totuși cont de contextul în care a apărut la Codlea, de modalitatea în care s-au reglementat anumite lucruri și care sper ca ulterior să fie dezbătute și de alte organe abilitate.

Consider că această Autorizație Integrată de Mediu nu poate fi acordată doar cu niște simple monitorizări, trimestriale, anuale . Dacă firma Silnef Metal Casting dorește să



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Str. Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

Operator de date cu caracter personal conform Regulamentului (UE) 2016/679

arate, pentru că până acum nu a dovedit acest lucru, faptele o spun domnule administrator. Eu vă înțeleg omenește că vreți să faceți profit, că vreți să reciclați și așa mai departe. Dar faptele din spatele activității dumneavoastră dovedesc că în trecut ați încălcat cu consecvență prevederile legale în materie de mediu.

3. Propunere:

Și atunci o dovadă de bună credință din partea unui operator economic care a încălcat timp de trei ani de zile cu consecvență prevederile legale în materie de mediu ar fi ca această monitorizare să fie permanentă și este propunerea mea, să existe o monitorizare permanentă iar această monitorizare permanentă a acelor particule pe care le poate emite, pentru că știm foarte bine că acolo se topește aluminiu iar acel aluminiu chiar dacă există instalație de centrifugare, chiar dacă oamenii de acolo au tot felul de senzori.

Eu am fost la fața locului, am vorbit cu conducerea de acolo, am văzut procesul de producție și mulțumesc frumos pentru faptul că mi-au permis să văd și să înțeleg fenomenul și personal empatizez cu activitatea economică, dar nu pot fi de acord cu faptul că atâția ani de zile s-a încălcat în mod brutal legislația de mediu și atunci fac un apel. Este ultimul apel în ceasul al doisprezecelea, pentru că ulterior veți vedea că lucrurile vor evolua, nu vor rămâne așa. Fac un apel atât către autoritatea de reglementare cât și către operatorul economic Silnef Metal Casting să fie de acord cu o monitorizare permanentă. Soluții tehnice există. Iar această monitorizare să fie publică.

Să dăm un exemplu! Dintr-un exemplu de cele proaste practici posibile în care au încălcat cu brutalitate cel puțin 2 directive europene, cel puțin două. Dar de fapt cred că sunt două, că pe Ape nu avem și pe Habitat. Deci să dăm un exemplu de bune practici și să arătăm că dintr-un operator economic care a încălcat cu brutalitate legislația de mediu, să dăm un exemplu de bune practici printr-o monitorizare corectă, transparentă în așa fel încât orice locuitor din Codlea să aibă în permanență certitudinea că aceste operator economic funcționează la parametri nominali prevăzuți de Autorizația Integrată de Mediu. Așa ar fi normal, ar fi un gest de bună credință chiar dacă legea permite, legea nu interzice, legea permite și spune doar monitorizări trimestriale, anuale în funcție de parametrul care monitorizat și analizat.

Pentru că dacă ne vom trezi cu niște decizii de Infringement din partea Comisiei Europene, ceea ce eu nu mi-aș dori, sincer. Cred că acuma este momentul, la clipa în faza premergătoare obținerii Autorizației Integrate de Mediu ca toți cei implicați să dea dovadă că se poate face și în România o astfel de monitorizare. Domnul Strejtuț dădea exemplul unei turnătorii care este în mijlocul unui oraș. Da, aceea turnătorie are monitorizare permanentă, așa prevede legislația de acolo din Germania. La granița cu Elveția. De ce nu putem și în România?

De ce trebuie să ajungem în situația în care este posibil ca România să fie condamnată și să ajungă în situația de Infringement? Eu atât am de spus.

Toate cărțile sunt în mâna dumneavoastră atât a APM Brașov, singura instituție care poate să facă acest lucru cât și în mâna operatorului economic.

Pentru că noi va trebui să trăim în continuare cu acest operator economic, acest operator economic în condițiile în care el face monitorizarea și știm bine cum se face în România monitorizarea, avem o grămadă de exemple. Eu personal am, Fin-Eco și pot da câteva astfel de exemple în care știm foarte bine cum se fac acele monitorizări și atunci trebuie să depășim aceea fază și să arătăm că se poate face și o monitorizare de o calitate superioară.

Altfel, eu personal, luând în considerare modul cum abordează Agenția Pentru Protecția Mediului, Comisariatul Județean Brașov al Gărzii Naționale de Mediu și



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Str. Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

Operator de date cu caracter personal conform Regulamentului (UE) 2016/679

operatorul economic această problemă, eu nu am certitudinea că după obținerea Autorizației Integrate de Mediu lucrurile vor decurge așa cum au decurs în ultimul an. Vă rog să înțelegeți că lucrurile sunt foarte serioase și am de gând să merg până la capăt.

APM Brașov: Da, așa cum am menționat anterior avem o stație de monitorizare a calității Aerului amplasată în Codlea, o stație de fond urban. Știam și am menționat că se fac măsurări de pulberi fracția de PM 10. Printr-o extindere de proiect se așteaptă acolo la amplasarea unui analizor care va transmite în continuu datele, ceea ce ministerul are în vedere cu privire la extinderea monitorizării la Codlea.

DI. Agache Aurel: Aș face o precizare dacă îmi permiteți. Acest analizor l-am solicitat eu Ministerului "de Mediu", atunci lucram la cabinetul senatorului Allen Coliban și am obținut acceptul dânsului de a face această solicitare și această solicitare a fost aprobată.

Am solicitat și completarea stației de fond urban pe SOx și ni s-a refuzat și nu înțeleg de ce. Am și precizat motivul: activitatea operatorului Silnef Metal Casting și atunci haideți să facem un pas și să băgăm în Autorizația Integrată de Mediu acei pași pe care i-am solicitat pentru că la acest moment la Codlea nu avem nici o posibilitate reală de a monitoriza în timp real acei compuși. Încă o dată repet pe lângă activitatea de topire, acolo există o grămadă de substanțe care sunt emise în aer datorită arderilor și dacă există astfel de accidente, filtrul nu funcționează din anumite motive atunci ar trebui să avem această posibilitate. Dacă s-ar face în stația de fond urban o astfel de completare, dar știm că durează ani de zile să se obțină, noi nu am fost capabili să obținem acel autolaborator mobil și probabil nici peste un an de zile nu o să avem acel autolaborator mobil și atunci normal este ca să facem Autorizația Integrată la un nivel calitativ superior.

APM Brașov: Aș vrea totuși să precizez deciziile pe care le ia Ministerul Mediului sunt decizii proprii, eu nu pot nici să confirm nici să infirm ceea ce ați sus dumneavoastră, este opinia dumneavoastră. Decizia de extindere a fost luată la nivel de minister, așa cum s-a extins la Codlea s-a extins și în alte județe monitorizarea, iar termenele de implementare de furnizare a analizorului și autolaboratorului sunt termene publice, poate oricine să le vadă și că cel mult în prima jumătate a anului se vor livra aceste echipamente. Vă rog să nu plecăm de la premisa că se tergiversează aceste contracte. Este nedrept pentru efortul financiar pe care îl face Ministerul Mediului într-un an de criză, de furnizare a acestor echipamente.

Silnef Metal Casting: Aș dori să îi precizez domnului Agache că așa cum dânsul a văzut când a venit în fabrică, echipamentele fiind noi sunt dotate cu acești senzori de monitorizare la coș. Aceste înregistrări pot fi verificate, deci acești senzori de monitorizare continuă există. Iar monitorizarea în ceea ce privește legislația se face evident în condițiile legii, noi suntem interesați în primul și în primul rând să nu existe o sursă de poluare, este motivul pentru care sacii filtrați se schimbă la jumătatea perioadei la care ar trebui să se schimbe tocmai din dorința de a fi cât se poate de în regulă cu acest echipament. Facem un efort ca lucrurile să fie sub control. Echipamentele prin senzorii pe care îi au nu pot să funcționeze (dacă de exemplu filtrele sunt șuntate-notă AAD). Este exact același gen de echipament care a fost montat și la turnătoră din Germania, la care ați făcut dumneavoastră referire mai devreme.

Evaluator, raport de amplasament: Referitor la programul de monitorizare, frecvență, etc. Am preluat toate observațiile și o să discutăm cu agentul economic să vedem în ce măsură este dispus ca o parte din cele sugerate și amintite și precizate în cadrul acestei dezbateri publice să poată fi preluate ca și măsuri pentru buna funcționare viitoare a obiectivului.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Str. Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

Operator de date cu caracter personal conform Regulamentului (UE) 2016/679

APM Braşov: Referitor la monitorizarea tehnologică, cea care este continuă să fie prinsă și ea va fi impusă în Autorizația Integrată de Mediu, atâta vreme cât operatorul economic susține că este capabil să facă aceste monitorizări și mai ales să furnizeze înregistrări este normal să fie impus, mai ales că ele sunt argument că instalația funcționează la parametri optimi. Monitorizarea nu se referă doar la cantitatea de emisii de pe coș, se referă și la alți parametri tehnologici care să asigure o anumită emisie și atâta timp cât am parametri tehnici menținuți pot să monitorizez trimestrial emisia, iar eu mă asigur permanent prin alți parametrii stocați.

DI. Agache Aurel: În măsura în care aceste monitorizări permanente pot fi cumva integrate cât mai bine în Autorizația Integrată de mediu în sensul inclusiv a dării publicității a acestora într-o formă care sau alta. Soluții tehnice există, de ce să nu dăm un exemplu de bune practici.

Am mai constatat în raportul de amplasament că existau niște precizări cu privire la anumite poluări cu metale grele ale solului și acolo trebuie avut grijă, dacă nu mă înșel s-a precizat că au existat anumite măsurători și au existat anumite poluări cu metale grele, ar exista niște concentrații de metale grele, chiar și la acest capitol ar trebui ca Autorizația Integrată de Mediu îmbunătățită în sensul monitorizării cât mai stricte a acestui tip de poluare.

APM Brasov: Monitorizarea conform Legii 278 pe sol este recomandată la zece ani. Pornind de la situația existentă o să analizăm și poate impunem pentru monitorizare sol o altă frecvență decât cea din lege 278.

GNM Brasov: atât în controalele planificate/tematice se va urmări activitatea societății. Această AIM va prevedea restricții care vor fi controlate de GNM, dacă nu sunt respectate, vor fi aplicate sancțiuni.

APM Brasov:

Declar închisă ședința de dezbatere publică la ora 17.36. Mulțumim frumos și așteptăm ca întrebările pe care le mai aveți în scris, ca să vă putem răspunde, să le trimitem operatorului economic ca să vă poată răspunde.

Prezentul proces-verbal va fi publicat pe site-ul APM Brasov.

Procesul verbal a fost întocmit într-un singur exemplar.

Persoana de contact APM Brasov:
Consilier Codruta SAUCA, e-mail: codruta.sauca@apmbv.anpm.ro Tel: 0268/419013;

INTOCMIT:

Consilier Vasilica GROSU 
Consilier Daniela BIRAU 



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Str. Politehnicii, nr.3, Braşov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

Operator de date cu caracter personal conform Regulamentului (UE) 2016/679

